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Zveme všechny základní a střední školy na Dny životního prostředí a Dny prevence s Mallory 

v Univerzitním kině Scala ve dnech 30. května – 3. června. V nabídce je program pro 1. i 2. 

stupeň ZŠ i pro SŠ a gymnázia. 

 

Projekce budou probíhat v Univerzitním kině Scala, Moravské náměstí 3, Brno. Můžete si rezervovat 

místa pro svou třídu / školu dle harmonogramu níže.  

 

Dny životního prostředí 
Jedná se o sérii filmových projekcí s tématikou přírody, ekologie a vlivu člověka na životní prostředí. 

Program: 

FILM PŘÍBĚH LESA 

Doporučujeme pro ZŠ, zejména 1. stupeň, ale i starší ročníky (film zaujme i 6. a 7. třídu).  

Film s českým dabingem. Stáhněte si předem náš 

materiál pro učitele, který můžete využít ve výuce.  

 

Termíny: 

Pondělí 30. května 8:30  

Středa 1. června. 8:30 

Pátek 3. června v 10:30 

 

O filmu: 

Po úchvatných dokumentech Mikrokosmos, Ptačí svět a Oceány přicházejí Jacques Perrin a Jacques 

Cluzaud s Příběhem lesa. Ne tropického pralesa s exotickou zvěří, ale toho nám dobře známého lesa, 

který máme za humny a který pulsuje překvapivě bohatým životem. Tou nejmodernější technikou 

natáčeli tvůrci čtyři roky na desítkách lokací po celé Evropě, dokonce žili v lese se sledovanými 

divokými zvířaty. Jen díky unikátním metodám natáčení dokážou autenticky převyprávět příběh lesa 

od doby ledové až po současnost a zachytit vzrušující koloběh života v něm, který ohromí dospělé  

i dětské diváky. 

Témata: evropský les a jeho vývoj od pravěku po současnost, život zvířat v lese v průběhu ročních 

dob, evropská lesní fauna, zásahy člověka do vývoje lesa, motiv udržitelnosti životního prostředí 
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FILM NEBE A LED 

Doporučujeme pro ZŠ (7. – 9. třída) a SŠ.  

Projekce filmu doplníme debatami s předními českými odborníky na polární výzkum, účastníky 

mnohých polárních expedic a vědci, zabývajícími se vztahem arktického ledu a globálního 

oteplování. Vyprávět budou o tom, jak to probíhá na expedici, jak se zapojují čeští vědci, jak to 

vypadá na české polární stanici apod. Jména hostů budeme aktualizovat na našem webu. 

 

Termíny: 

Středa 1. června 10:30 

Čtvrtek 2. června 8:30 

 

O filmu: 

Oscarový režisér Luc Jacquet (Putování tučňáků) ve svém novém celovečerním dokumentu popisuje 

sérii dobrodružných cest francouzského polárníka a vědce Clauda Loriuse na Antarktidu, které vedly 

až k objevení a popsání jevu, dnes dobře známého jako „globální oteplování“. Na příběhu odvážného 

vědce a jeho přelomového objevu ukazuje režisér, jaký dopad může mít chování člověka na 

budoucnost naší planety. 

Témata: výzkum globálního oteplování a jeho historie, zakladatel myšlenky globálního oteplování 

na základě výzkumu polárního ledu Claude Lorius, klima a jeho proměny, ekologie, polární výzkum 
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Dny prevence s Mallory 

Jedná se o projekce se speciálním doprovodný programem k novému časosběrnému 

dokumentárnímu filmu Heleny Třeštíkové s názvem Mallory. Hlavním hostem všech projekcí bude 

protagonistka filmu Mallory osobně.  

MALLORY 

Doporučujeme pro SŠ a gymnázia, ale i starší 

ročníky ZŠ (7. - 9. třída).  

 

Termíny: 

Pondělí 30. května v 10:30  

Úterý 31. května v 8:30 

  

O filmu: 

Po unikátních časosběrných dokumentech Marcela, René a Katka přichází dokumentaristka Helena 

Třeštíková s novým filmem, v němž 13 let sleduje hlavní hrdinku Mallory, která se po těžkých 

životních peripetiích odhodlaně snaží vrátit do běžného života. S Mallory se život nemazlil, ona se 

však po porodu syna dokázala vymanit z drogové závislosti a zvládla i období, kdy se ocitla s dítětem 

na ulici a žila jako bezdomovec. Mallory dnes na střední odborné škole studuje obor Sociální činnost 

a své uplatnění nakonec nalezla v pomoci těm, jejichž životy zná nejlépe – lidem na okraji společnosti. 

Film Mallory je tak kromě jiného filmem o naději, že každý má šanci změnit svůj život. 

Po předchozím úspěchu filmu Katka, zařazujeme film Mallory do programu preventivních projekcí. 

Jak možná znáte sami ze své vlastní zkušenosti, film Katka už pozitivně ovlivnil několik generací 

školáků. Věříme, že Mallory bude působit stejně i na vaše nové žáky.  

Témata: protidrogová prevence, sociální tématika, bezdomovectví, pomoc druhým, sociální politika 

státu 

 

Reakce z vyplněného dotazníku po projekci s doprovodným programem v pražském kině Světozor: 

„Na diskuzi po promítání filmu jsem si s Vámi podala ruku, Mallory, máte pevný stisk. :) Byla to pro mě čest 

vidět tak silnou a velkou osobnost zblízka, naživo a podat si s ní ruku, děkuji za to. :) Obdivuji Vás i Vašeho syna 

a jsem ráda, že vám to spolu tak hezky funguje. :) Už vím, že bych se nikdy neměla vzdávat, ať to vypadá, jak 

chce zle, nikdy se nevzdám. Děkuji :) Přeji vám už jen samé usměvavé dny! :)“ Anna, 16 
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„Vím, jak se to pro Mallory těžké přestat s 

drogami, začít znovu žít, objevovat nové věci, a 

začít žít tak, jak ona chce a hlavně bez drog. 

Sama jsem si s ní po promítání filmu Mallory 

povídala a zaujalo mě jak o všem, co se jí stalo, 

mluvila a jak to brala někdy i s humorem. Je to 

velmi silná ženska a věřím, že nedopustí, aby se 

tohle stalo i jejímu synovi. Moc za takovéhle 

lidi děkuju :)“ Adéla, 17 

„Velmi mě zaujalo vidět Mallory na živo a 

hlavně slyšet, jak mluví. Přišlo mi neuvěřitelné, 

jak člověk, kterého jsem viděla v tom filmu 

(chování atd..), může najednou mluvit tak 

moudře.“ Anonymní, 15 

„Film jsme se studenty rozebírali. Všichni byli 

nadšení jak příběhem tak pak i právě osobním 

setkáním s Mallory a jejím povídáním. 

Popisovali příběh jako silný, poučný, dojemný, 

skvěle natočený. Neslyšela jsem jiné než kladné reakce.“ SŠ, vyučující ZSV 

„Film jsme s našimi žáky rozebírali, bylo patrné, že na ně velmi zapůsobil a přiměl je k zamyšlení se nad 

příčinami i důsledky životního osudu Mallory. Rozebírali jsme vliv její původní rodiny (rodičů), nevhodných 

přátel, života na ulici, sociální politiky státu, její mateřské role a současný život. Na všechny děti film silně 

zapůsobil a jeho prožitek doznívá dosud. Velmi přínosná byla i přímá účast Mallory a beseda s ní, mile nás 

překvapilo i smysluplné otázky na ni.“ ZŠ, školní psycholog 

 

 

__________________________________________________________________________________ 

Vstupné na projekci je 70 Kč/žák, pedagogický doprovod zdarma. 

Jak postupovat, pokud chcete se svými žáky projekci navštívit? 

Vyberte si nejvhodnější datum, kontaktujte nás na alena@kinoscala.cz a uveďte počet míst pro 

rezervaci. Sál Univerzitního kina Scala má kapacitu 475 míst. Můžete se přihlásit třeba jen s jednou 

třídou. Kapacitu sálu budeme postupně zaplňovat dle příchozích rezervací. Vstupné budete platit až 

na místě. S případnými dotazy se obracejte na koordinátorku školních projekcí Alenu Vítkovou. 

Podrobný popis a program najdete také na našem webu: http://www.kinoscala.cz/cz/udalost/pro-

skoly-dny-zivotniho-prostredi-a-dny-prevence-103  
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